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Ata da décima reunião de diretoria da gestão “Democracia e Autonomia: por uma

universidade comprometida com a sociedade” (30/05/2008 a 30/05/2010), realizada no dia

13 de outubro de 2008 (segunda-feira), às 12 horas, na sede da Adunicamp Seção

Sindical, sala de multiuso, com a presença de Paulo Cesar Centoducatte (presidente),

Mauro Antônio Pires Dias da Silva (primeiro vice-presidente), Valério José Arantes

(segundo vice-presidente), Edmundo Fernandes Dias (primeiro secretário), Maria Laura

Trindade Mayrink-Sabinson (segunda tesoureira) e Maria Cristina Bahia Wutke (diretora

administrativa). Ausentes: Jair Franklin Oliveira Júnior (segundo secretário), Jorge Isaías

Llagostera Beltran (primeiro tesoureiro), Thereza Cristina Robalinho Penna (diretora

cultural) e Adolpho Hengeltraub (diretor de imprensa). INFORMES: 1.1. Relato da

reunião com o presidente do Cruesp em 6/10/2008: o Prof. Paulo informa que o Prof.

Macari recebeu o Fórum das Seis e que informou sobre a dificuldade em agendar a

reunião solicitada. Argumentou que não havia recebido os ofícios por não terem sido

protocolados. Disse que a reunião deve ser agendada para o próximo dia 20.; 1.2. Relato

da reunião com o Fórum das Seis em 6/10/2008: a reunião do Fórum das Seis

aconteceu logo após a reunião com o Prof. Macari. Prof. Edmundo informou que a

Adunicamp apresentou sua reflexão sobre a campanha salarial de 2009. Adunesp fez

uma fala mais próxima à fala da Adunicamp. O teto para término da reunião foi fixado

para as 18 horas. O Prof. Edmundo relatou ainda sobre os problemas de relacionamento

entre o Sintunesp e o Sintusp. O Fórum da Seis emitiu uma nota sobre esse problema. A

campanha salarial não esta encerrada. Deixou-se claro que a parcela fixa será muito

difícil. O Prof. Mauro acrescentou que as reuniões do Fórum das Seis estão desgastantes.

Sugere a mudança da forma de discussão, pois discute-se muito e pouco se encaminha.

Sugere alterações na organização das reuniões. O Prof. Edmundo informa que a questão

da coordenação do Fórum das Seis será item de pauta da próxima reunião, dia 14/10/08;

1.3. Relato da reunião com o Reitor da Unicamp em 10/10/2008: A reunião com o

Reitor da Unicamp foi das entidades do campus para discutir dois pontos: agendamento

da reunião do Fórum das Seis com o Cruesp e discutir a questão da Univesp (pós-

graduação a distancia). O Reitor disse que repassou o convite da secretaria de educação

para as unidades que tinham relação com o assunto. Somente a Faculdade de Educação

e o Instituto de Biologia responderam não ter interesse. O Prof. Edmundo disse não saber

se houve debates sobre esse assunto nas unidades interessadas. Prof. Paulo falou com o

Reitor sobre uma reunião com a diretoria da Adunicamp para discussão de assuntos

específicos. Adiantou que uma questão é a violência no campus; 2. PARA DEFINIÇÃO:

2.1. Aprovação das atas da primeira reunião do Departamento de Imprensa; sétima

e nona Reuniões de Diretoria: aprovadas; 2.2. Data da inauguração do cineclube: o

Prof. Valério sugere o dia 5 de novembro, quarta-feira, as 18 horas, quando se comemora

o dia do cinema nacional. Informa que está doando para a biblioteca da Adunicamp um

livro e o DVD do filme O Iluminado. Sugestão de debatedores: professor de letras e Joel

Giglio. O filme para a próxima sessão, 2001 uma Odisséia no Espaço, com sugestão dos

debatedores: Adolpho e um budista no dia 12. Os outros filmes serão Doutor Fantástico,

com o Prof. Edmundo, Laranja Mecânica com o Prof. , e De olhos fechados, com o Prof.

Valério. No primeiro dia, solicitar aos participantes sugestões de outros filmes para

programações futuras. Foi aprovado o esboço do convite com a programação dos filmes

que serão exibidos. Após discussão ficou aprovado que as atividades teriam início com

um coquetel no espaço do restaurante, seguido de uma homenagem ao Prof. Penna, a

apresentação do filme e o debate; 2.3. Mudança da gráfica para impressão do jornal

da Adunicamp: a conclusão dos presentes é que a impressão do jornal melhorou, mas

ainda deve melhorar. A proposta apresentada é interessante porque a edição viria já

empacotada em plástico. A proposta inclui a mudança do papel, as etiquetas e o

ensacolamento. Discutiu-se sobre o risco de uso inadequado da mala direta da

Adunicamp. Aprovado pelos diretores presentes; 2.4. Solicitações: 2.4.1. O Sintunesp
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solicita empréstimo de R$ 15 mil, com devolução do valor em três parcelas nos

meses de janeiro, fevereiro e março de 2009: aprovado; 2.4.2. O STU convida para

participação na Semana da Consciência Negra: a proposta é: inicio das atividades em

11 de novembro. Realização de três mesas uma organizada pelo DCE, uma pela

Adunicamp e outra pelo STU. Entre as atividades está previsto um torneiro de futebol e a

apresentação de coral. O homenageado será o Prof. Nelson Prudêncio, medalhista

olímpico. O convite é para organizar um dos debates e solicita o uso do auditório da

Adunicamp. Foi decidido que a Adunicamp cederia o auditório para a homenagem e não

participaria da organização do evento. Solicitar à comissão organizadora que nos

próximos anos, para a participação da Adunicamp, encaminhar a proposta com mais

antecedência; 3. PARA DISCUSSÃO: 3.1. Fórum das Seis: Acontecerá uma reunião do
Fórum da Seis amanhã. O Prof. Edmundo informa que a mudança de coordenação do

Fórum das Seis será discutida nessa reunião; 3.2. Solicitação da professora Daniela

Vieira (IMECC): negada. A interessada não pode manter o vínculo sindical com a

Adunicamp porque estará trabalhando na USP e deve se filiar à Adusp. 3.3 Proposta de

criação de seminário sobre a criminalização dos movimentos sociais: o professor

Edmundo apresenta proposta de realização de um seminário sobre a criminalização dos

movimentos sociais, patrocinado pelo Conlutas, nos dias 20 e 21 de outubro, em Brasília.

Milton trará proposta, na reunião do Fórum das Seis, para ratear despesas dos ônibus

que serão utilizados. Repassar a mensagem do Milton à diretoria da Adunicamp.

Responder o relatório solicitado. Edmundo responderá o formulário. Proposta do prof.

Paulo: a Adunicamp poderá contribuir com até 3 mil reais para locação de um ônibus para

Brasília. Representante da Adunicamp para participar desse seminário ficará pendente.

Assinatura dos diretores presentes:

Paulo Cesar Centoducatte (presidente)

Mauro Antônio Pires Dias da Silva (primeiro vice-presidente)

Valério José Arantes (segundo vice-presidente)

Edmundo Fernandes Dias (primeiro secretário)

Maria Laura Trindade Mayrink-Sabinson (segunda tesoureira)

Maria Cristina Bahia Wutke (diretora administrativa)





102 Reunião de diretoria da gestão: “Democracia e Autonomia: por uma universidade

comprometida com a sociedade” (30/05/2008 a 30/05/2010)

Dia 13 de outubro de 2008 (segunda-feira), às 12 horas, na Adunicamp Seção Sindical

PAUTA:

1. INFORMES:

1.1. Relato da reunião com o presidente do Cruesp em 6/10/2008.

1.2. Relato da reunião com o Fórum das Seis em 6/10/2008.

1.3. Relato da reunião com o Reitor da Unicamp em 10/10/2008.

2. PARA DEFINIÇÃO:

2.1. Aprovação das atas: primeira reunião do depto de imprensa; sétima e nona

reunião da diretoria.

2.2. Data da inauguração do cineclube.

2.3. Mudança da gráfica para impressão do jornal da Adunicamp.

2.4. Solicitações:

2.4.1. O Sintunesp solicita empréstimo de R$ 15 mil.

2.4.2. O STU convida para participação na Semana da Consciência Negra.

3. PARA DISCUSSÃO:

3.1. Fórum das Seis.

3.2. Solicitação da professora Daniela Vieira (IMECC).




